



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

EDITAL Nº 04, DE 15 DE ABRIL DE 2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

1. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

Onde se lê:

10.18. A Disponibilidade financeira da Campus está vinculado ao **DESPACHO No 38/2025/CSMA-CEOFI/CSMA-DAP/CSMA-DG/CSMA/IFSertaoPE.**

Leia-se:

10.18. A Disponibilidade financeira da Campus está vinculado à **Declaração de Disponibilidade Orçamentária n.º 07/2025**, vinculado ao Processo Nº 23757.100080/2025-11

Os demais itens permanecem inalterados.

PRESIDENTE DA COMISSÃO